



這些病態罪犯正是民主黨與傳統媒體力挺的對象

殘暴的殺人犯與強姦犯——全在過去一週內被移民與海關執法局（ICE）從街頭清除，這都要歸功於該機構不懈的努力。

若是依照民主黨與傳統媒體的意願，這些病態罪犯如今恐仍在街頭逍遙。

以下是過去數日內，ICE逮捕的部分惡性非法移民罪犯：

- **Luis Olmedo Quishpi-Poalasin**，35歲，厄瓜多國民，由ICE紐約市辦公室逮捕。Quishpi曾因在紐約布魯克林強暴、強制性侵、與無行為能力者進行肛交與性交、非法監禁、強行觸摸他人私密部位、未經同意的性行為與性接觸等多項罪名被定罪。
- **Eduardo Garcia-Cortez**，64歲，宏都拉斯國民，由ICE休士頓辦公室逮捕。Garcia曾在加州洛杉磯郡因謀殺罪被定罪。
- **Arcelio Barrera**，49歲，瓜地馬拉國民，由ICE芝加哥辦公室逮捕。Barrera是「Paisas」幫派成員，在維吉尼亞州王子威廉郡有多項非法再入境、攻擊與縱火的前科。
- **Jing Ming Long**，50歲，中國國民，由ICE巴爾的摩辦公室逮捕。Long曾在馬里蘭州貝爾艾爾因性交易罪被定罪。
- **Jesus Guadalupe Salazar**，23歲，墨西哥國民，由ICE休士頓辦公室逮捕。Salazar曾因襲擊孕婦及對家庭成員施暴，在德州伊達戈郡被定罪。
- **Jose Luis Orozco Torres**，37歲，墨西哥國民，由ICE洛杉磯辦公室逮捕。Orozco在加州聖馬刁郡因與14歲以下兒童從事猥褻行為被定罪，並在聖塔克拉拉郡有違反保護令、持有受管制物質及在公共場所鬥毆等罪名紀錄。
- **Pedro Contreras-Soto**，54歲，墨西哥國民，由ICE洛杉磯辦公室逮捕。Contreras在加州聖荷西曾因以威脅方式強暴配偶、與14歲以下或以暴力強行發生肛交，以及綁架等罪名被定罪。
- **Roberto Salvador-Casimiro**，35歲，墨西哥國民，由ICE芝加哥辦公室逮捕。Salvador在伊利諾州庫克郡因掠奪式兒童性侵罪被定罪。
- **Alfredo Giron**，34歲，多明尼加共和國國民，由ICE水牛城辦公室逮捕。Giron曾在紐約郡因謀殺罪被定罪。

- **Luis Enrique Roque-Avila**, 36歲，墨西哥國民，由ICE丹佛辦公室逮捕。Roque為登記性犯罪者，曾在科羅拉多州湖郡因兒童性侵、妨礙校園秩序與拒絕離開學校而被定罪，並在科羅拉多州薩米特郡有竊盜前科。
- **Moises Arturo Vieyra Gallegos**, 29歲，墨西哥國民，由ICE舊金山辦公室逮捕。Vieyra曾在加州聖馬刁郡因持有兒童色情物品被定罪。
- **Jose Herrera-Garcia**, 21歲，哥倫比亞國民，由ICE費城辦公室逮捕。Herrera在賓州蘭卡斯特郡因猥褻13歲以下兒童被定罪。
- **Mark Anthony Scaffè**, 46歲，牙買加國民，由ICE波士頓辦公室逮捕。Scaffè在麻州波士頓因三項兒童強暴罪與兩項對14歲以下兒童猥褻罪被定罪。
- **Patrick Malston Garfield**, 43歲，蓋亞那國民，由ICE紐約市辦公室逮捕。Malston曾在紐約州威徹斯特郡因與未滿17歲受害者從事三級犯罪性行為，以及向未成年人散播猥褻資訊的一級罪行被定罪。
- **Esteban Pineda-Guillen**, 34歲，墨西哥國民，由ICE西雅圖辦公室逮捕。Pineda有多項酒駕紀錄，並曾在內華達州拉斯維加斯因共謀進行性侵被定罪。
- **Nelson Juarez**, 62歲，薩爾瓦多國民，由ICE水牛城辦公室逮捕。Juarez曾在紐約州拿索郡因與兒童發生性行為被定罪。
- **Misael De Jesus Granados-Chavez**, 32歲，薩爾瓦多國民，由ICE亞特蘭大辦公室逮捕。Granados在北卡羅來納州韋克郡因兒童性侵罪被定罪。
- **Diego Rodriguez Perez**, 32歲，墨西哥國民，由ICE費城辦公室逮捕。Rodriguez曾在德拉瓦州薩塞克斯郡因非法性接觸與與18歲以下人士發生性行為被定罪。